



“武林”大会

昨天,南京农业大学武术协会的会员正在展示绝活。当日,江苏省首届武术文化节闭幕式在南京农业大学“武林”举行,据了解,该活动历时一个多月,期间举办了武术理论讲座、现场比武等多种活动,吸引了上海、连云港等地的武术爱好者前来参与。

实习生 唐伟超 摄

一道外语题不会做 小学生被赶出家门

□快报讯(记者 顾元森)前晚9点多,家住南京钟阜路的小学六年级学生小飞因没能很好地完成家庭作业,父母一气之下将其赶出家门,小飞无奈之下只好报警,最后警察将小飞送到了外婆家。

当晚,鼓楼区特巡警接到一名小学生报警,小学生表示父母把他赶出家门,他不敢回家了,要求警察将他送回家。在问清小学生的位置后,一辆巡逻车赶到了钟阜路与广东路的路口,一名十二三岁的男孩正蹲在路边,这名叫小飞的男孩告诉警察,当天晚上吃过晚饭后,他做作业时,因为一道外语题目不会做,被父母批评了一顿,小飞顶撞了几句,父亲气得推开门,让小飞滚出去,不要再回来了。小飞看到父亲发火了,吓得连忙跑出了家门。

小飞走出家门后,不知道该往哪里去,忽然他想到了一句话“有困难找警察”,便跑到路边的一处公用电话亭,拨打了报警电话,希望警察叔叔出面,将其送回家。小飞心想,有警察出面,父亲肯定不敢再把他往外推了。

没想到,当警察与小飞一起敲开小飞家的门后,小飞父亲仍然余怒未消:“你这个小孩真是心思不用在学习上,警察来也不行,你不要回来了。”据小飞父母介绍,小飞平时非常调皮,明年他就要小升初了,家长的压力很大,可小飞就是不用心学习,他们实在是没有办法。看到小飞父母情绪仍然很激动,警察只好先将小飞送到了他外婆家中。警察让小飞外婆次日好好做一下孩子父母的工作,之后让孩子平安回家。

黑暗中的歌者

没有双手没有双眼,小伙子用歌声支撑家庭

每天下午5点半开始,就会有一个小伙子站在南京市第一医院楼下唱情歌,一首接一首地唱,一两个小时都不休息。别以为他在追求哪家的姑娘,他可是一名职业歌手。靠唱歌,他不仅养活了自己,还替家人还了几万元的债务,现在正供着弟弟上大学呢。

不停歌唱,直到声嘶力竭

“亲爱的你慢慢飞,小心前面带刺的玫瑰……”见到这名小伙子时,他正在唱情歌。看得出来,他不是追求谁,而是在乞讨。他的面前放着一个小盆,里面有10元、5元、1元等各种面值的钞票。与一般的乞讨者不同的是,他唱歌时充满了激情。记者观察了一个小时,发现他一刻不停,连水也不喝一口,唱得声嘶力竭。医院门口一名卖白兰花的阿姨告诉记者,小伙子能从下午唱到深夜11点,而且每天都来唱,已经有一两个月了。

“唱这么长时间,累不累啊?”他停下来时,记者走上前问道。“肯定累。”话音未落,他“咕咚、咕咚”几口就喝完了一杯水。“你平均每天要唱多长时间啊?”记者继续跟他聊。小伙子擦擦嘴角说:“不一定,有时候10小时,有时候两小时。”

在聊天中,小伙子告诉记者,他叫朱金向,今年24岁,来自安徽萧县,到南京可有些年头了,白天在菜场唱,晚上在汽车站附近唱,深夜11点左右才回到中华门附近的小旅馆休息。回家后,他先把音箱打开,然后翻出一个mp3,又开始练歌。“他是我们中的劳模!”一位烤红薯的大妈说,在这里做生意的人,一个都没有他勤快。

不想拖累家人,选择乞讨

与一般人不一样的是,朱金向两袖空空,因为他没有双手,走路时他只能顺着路边,慢慢摸索,因为他的眼睛也看不见了。朱金向说,他并不是天生残疾,他的双手是15岁那年被鞭炮炸伤的。当年,他怀着好奇心,

把爆竹放进玻璃瓶中炸,结果酿成惨剧。他为此失去了双手,眼睛也被炸瞎,后来经过几次手术,现在眼睛只能看见马路和人影,他眼前的世界是一片模糊。

朱金向需要别人照顾他的起居,不过,2000年他离开了温暖的家,家里为了医治他,欠了一屁股的债,他不想再继续拖累家人。“我看父母起早贪黑的,每天忙到晚上11点才睡觉,我特别难过,每次吃饭拿着馒头都觉得羞愧。”朱金向说,那时他的话变少了,想的事变多了。他考虑到还有两个弟弟在上高中,一个妹妹才读小学,而家中的经济来源,就靠那8亩地。“这肯定不够,以后弟弟、妹妹上学哪来钱呢?”他说,弟弟妹妹成绩都很好,他不希望他们因为没有钱而失学,葬送大好前程。

离开家后,朱金向先到了徐州,后来辗转于昆山,最后落脚到南京。他的乞讨方式也发生着变化,刚开始就是摆个饭盆,等人给钱,虽然一日三餐没有问题,但他却发愁,光填饱自己肚子不行,还得为家人筹点钱,于是他想到了唱歌,希望用自己的歌声,博得更多同情,讨到更多的钱。“这种方式很好,我觉得自己也在劳动,跟其他乞讨的人不一样。”他说,这种乞讨方式让他心情很舒畅。

一副金嗓子,养活一个家

据朱金向的“同行”介绍,朱金向的月收入在4000元-5000元左右。记者问朱金向是否真的,他笑而不答。不过,很奇怪,挣再多钱,他却不买新衣服,一天只吃两顿,而且只吃包子。“为什么这么节省?”记者问。“舍不得。”朱

金向笑着说。

为了弄清情况,记者打电话到朱金向的老家安徽萧县马井镇黄楼村,联系上了他的父亲朱广连,他告诉记者,朱金向一直不间断地给家里寄钱。这些年,朱广连已经用朱金向寄回家的钱,还了数万元债务,给其他几个子女上学,“我二儿子在西安上大学,一学期7000元学杂费,也是他给的。”不过,朱广连也流露出担心:“他眼睛看不见,外面车多,怕危险。”不过,他说担心也没有用,家里曾经不止一次谎称家人病危,把朱金向“骗”回家,但是他每次回家之后,又溜了出来。

朱金向说,父母负担太重了,他不能在家里闲着,这样会让他有负罪感。“做儿子就是要为父母减轻负担,不然还叫什么儿子。就算客死异乡我也心甘情愿。”他的语气十分坚定。

最大梦想,要出专辑

朱金向说,他现在除了唱歌,还在写歌词。带着好奇心,记者看了他写出的歌词,竟然有40多首。他说,他现在有了人生方向,梦想有一天能出成音乐专辑。

“我曾经去过华纳,把我的歌词给他们。刚开始可能是太长,一首歌三四百个字,第一次寄8首没有反应,第二次短了一点,但寄得太多了,30多首。”他说,至今一首歌词也没有被录用,不过谈起这事,他流露出了一种少见的自豪感,这也是记者第一次见到他脸上露出如此灿烂的笑容。他说希望将来用自己唱歌、出专辑挣来的钱供弟弟妹妹读书和结婚用。快报记者 钟晓敏

找家教 手机被骗

□快报讯(记者 顾元森)前日下午,南京某高校的大四学生小陈经某家教中心介绍,与一名青年男子见面,青年男子在与小陈商谈做家教的过程中,竟趁机偷走了小陈的手机,一去不复返。

小陈告诉记者,他是通过南大附近的某家教中心认识这名青年男子李某的。小陈与李某在湖北路的一家茶餐厅见了面,双方就家教的具体时间、费用等问题进行商量。在商量过程中,李某表示自己的手机正好没电了,要借小陈的手机一用,小陈随手将手机递给了李某,李某表示屋内信号不是太好,一边通话一边向外走,说了几句话后,将手机还给了小陈。过了一会,李某又借用了一次小陈的手机,用完后再次交还给小陈。小陈逐渐放松了警惕。接下来,李某再次借用小陈的手机,一边打电话,一边往茶餐厅门外走去。小陈等了近半个小时,也没见到李某回来,小陈明白自己受骗了。

喝醉酒 手机被抢

□快报讯(记者 黄卓琳)被陌生男子抢走了手机,追赶时却砸错了路人的车窗玻璃。前天晚上,醉酒归家的市民刘先生在红山路上遇上了一堆倒霉事。

前天晚上10:40左右,家住曹后村菜场附近的市民刘先生和朋友吃完饭,独自一人等公交车。这时,一名也在站台等车的中年男子上来搭讪,刘先生便和他聊了几句。中途,中年男子突然接了一个电话,可话讲了一半,手机似乎就没有了电话。陌生男子随后向刘先生借手机,刘先生便把手机给了他。谁知陌生男子拿到手机后迅速冲到路对面去了。刘先生这才缓过神来,大声喊:“把我的手机还给我!”得手后的陌生男子哪里肯停,一路飞奔。眼看追不上,刘先生慌了神,捡起一块砖头就向陌生男子砸过去。谁知,没砸到人,却把一辆途经的面包车侧车窗玻璃砸了一个大洞。受到惊吓的面包车司机下车要刘先生赔钱,刘先生这才傻了眼。再一看,抢手机的也早没了踪影。

订报箱 661号 688号 转址

现代快报 苏果 携手推出 门店订报的便民活动

抓紧时机哦

单位订阅专线: 84783638, 84783625

订快报,只需要一个电话,蓝马甲为您提供热忱服务!

征订站点 电话 地址

南湖站	86452745	湖西街5号
梅山站	52808496	西善桥街55号
长虹站	52450301	共青团路48号301室
长乐路站	52300463	秦状元里10号101室
秦虹站	52633534	秦虹小区丁家园铁道口
瑞金路站	84624707	瑞金路4号54幢105室
海福巷站	84231837	四方新村5村2幢108室
杨将军站	51991053	沙塘园9号109室
江宁站	52136345	北沿路166-4号
江宁新区站	52120337	江宁开发区龙池新寓12幢101室
大方巷站	86630270	鼓楼四条巷40-1号102室
葵子巷站	83476650	红庙巷6号港宁西小区1栋110室
晓庄站	85405277	花园路78号1幢西(4)单元107

上门订报 收废报 包报送报 延期送报

征订站点 电话 地址

小市站	85630373	安怀村101号
尧化门站	85569715	尧林仙居青山苑12幢5单元109室
大厂站	57057814	园东路55号
龙江站	86217029	凤凰东街60号106室
热河南路站	58817919	中山北路574号1单元101室

现代快报 蓝马甲 24小时服务热线: 96060